NMHCTPYKIINA (ITACIIOPT) I1O TIPUMEHEHUMIO U3/1EJINA

1. OIMCAHUE U3JAEJNUA

{ HaumeHoBaHve HanmeHoBaHve Mepvos | PekomeHpo | PekomeHgoBaHHas Knacc TCY ApTukyn
\ n3genusi: aBTOMOOUNSA: BbiMycka BaHHasA Harpyska npuuena n3genus
s Harpyska Ha 6e3 Topmo3os/c ( max pasoBas
B'I/J() N wap* TOpMO3aMmn™* Harpyska Ha wap /

BEpTUKarnbHas Ha
pamy / Tarosas )

CDapKOI'I (TCy) TOyOta Land Cruiser| 2002- 120 kr 750 kr / 3000 kr 4 (160 kr / 500 kr / FA 0320-E
120-150(Prado) / FJ 3500 kr ) pSpecys

Cruiser / Lexus GX /|
Toyota 4Runner

He Tpe6yer ClI€NUaJIbHBIX HWHCTPYMEHTOB U HpHCHOCOGHeHI/Iﬁ Ipu MOHTaX€ MW JEMOHTaXeE. 3aH_II/[H_IeHO OT KIMMaTH4YC€CKUX BOSﬂeﬁCTBHﬁ
Cri€uaJIM3UPOBAHHBIM ITOKPBITUEM BEAYIIUX MUPOBBIX l'[pOPI3B0[[HTeJ'Ieﬁ TIOPOIIKOBBIX KPAaCOK. DKOJIOTMYeCcKH 0e30MacHo.

2. KOMILJIEKTALIMSA
M3penue cocTouT U3 crieayroLmx 3eMeHTOB: Ne Kon
- HanmeHoBaHue
n/n -BO
Ne HanmeHoBaHMe Kon Komnnekm kpenexa 273.471
n/n -BO 9 Bont M10x1,25x40 2
1 | 305.602 Pama TCY 1 ig EO”T mgxlbzsmo 2844)
2 | 305.417-01 KpoHwTeiH TCY 1 OnT A1 2X
— 12 | lNanka M12 2
3 | 745.369 KpoHwTenH 1 ~
= 13 | lNanka M27 1
4 | 745.369-01 KpoHLwiTenH 1 12 | Wan6 10 >4
5 | 713.006-01 CuenHow Wwap 1 anva rposepHas (4)
15 | Wawnba rposepHas 12 8
6 747.027 Maney, 1 16 | WanG 57 1
7 | MNnactnHa pgon kpennexusa ( FA 1009-E) 1 anta TpoBepHas
8 | WnnunT DIN 11024 1 17 | Ulanba 10 2(4)
18 | Wanba 12 10
Bont M10x30 ansa 1009 2
9 | bont M8x1,25X40 2
LWanba / rposep M8 2/2
BuHT M6X16 1
anka M6 1
Lan6a M6 1
3. YCTAHOBKA
]
=¥
_‘__.g'.ﬁ'
15 11

1. CHaTh OyKCHPOBOYHYIO NPOYILINHY.

®apkonsl «BU30OH» — Beicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. MockBea, yn. ABuamoTopHas, Jom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru ¢papkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

3akpenuTb KpoHWTENHHbl 3 1 4 K pame a/M 6onramu M12x1,25x40 nu M10x1,25x40.
VYcranoButh paMy 1, 3akpernus ee 6onramu M12x40 k kpoHmreitnam 3 u 4.
3aTsHYTb BECh KPEeX, YCTAHOBUTh HA MECTO 3allacKy M HaBECHTH IUTyIIUTENb (PUC.6).
IpuKpyTUTH pO3eTKy 4 C IOMOIIBIO BXOJIIETO B €€ KOMILIEKT Kperexa.

BceraButhb kpoHmTeiiH dapkona 2 B pamy 1, 3aMKCHPOBAaB €ro MnajiblieM 6 U IIIUHTOM 8.

N o g s~ w D

VYcraHoBuTh 11ap (hapkona 5 B OTBEPCTHE KpoHIITelHA 12 1 3aKpenuTh ero raikoi 13.

ITpuMevaHue: 3a MOCIEICTBUS HENIPABUIBHOH YCTAHOBKH IPEAIIPUSTHE - U3TOTOBUTENb OTBETCTBEHHOCTH HE HECET; YCHIINS 3aTSXKKU OOITOB
M6 - 10 Hm, M8 — 25 Hm, M10 — 50 Hm, M12 — 85 Hwm.
IMepen ycTaHOBKOMH TCYy PEKOMEHAYETCs IIPOHTUCH METYUKOM I10 PE3bOOBBIM JIeMEHTaM (hapKora U aBTOMOOMIIS.

IMocne 1000 kM npoGera a/M ¢ NPHULEIOM PEKOMEH/LYeTCsl IPOBEPUTH TCY HA OTCYTCTBUE TPEILHH, Ae(opMalnii U MPOUYNX MOBPEKACHUH, TOATSHYTh KperexK.
Ipu 0OHapy>keHHU NMOBPEKISHUH JalbHEHIIee HCIO0Ib30BaHUE TCY 3aIPEIIeHO

CKOpOCTh NepeIBIKEHUS ITPpH OyKCHPOBKE MpHUIIETa He JOJDKHA MpeBbinaTh 80 KM/4 1o acdanbTHpoBaHHON gopore u 30 kM/4 Ha Heac(haIbTHPO BAHHOM
TTOKPBITHH.

* I_IOI'IyCTI/IMaﬂ BEPTHKAJIbHAsA Harpys3kKa Ha 1iap 1o JaHHbIM aBTOIIPOU3BOAUTECIIA.

** JlomycTuMasi Macca mpuIiena Mo JaHHBIM aBTOIPOU3BOIUTENIS .

Jlata ycTaHOBKH:

®apkonsl «BU30OH» — Beicokoe ka4ecTBO U HA/IEKHOCTD!

000 «HTU-TPYMIM», 111024, Poccus, r. MockBea, yn. ABuamoTopHas, Jom 55.
Tenedon: (495) 778-21-88, 8(901)55-12345; E-mail: info@farkop-bizon.ru;
Anpec caiita: www.farkop-bizon.ru dpapkon-6usoH.pd



mailto:nti-grupp@yandex.ru
http://www.farkop-bizon.ru/

